

# PRACTICĂ DE SPECIALITATE (Masterat, anul I, semestrul I, II MAA)

**Nr. credite transferabile 5**

## **Statutul disciplinei**

Disciplină de aprofundare (obligatorie)

## **Titular disciplină**

**Conf.univ.dr. Gabriela IGNAT**

## **Obiective-competențe**

Capacitatea de a fundamenta decizii pe baza managementului și auditului în domeniul agriculturii;

Capacitatea de analiză, sinteză și interpretare a informațiilor din situațiile financiare specifice domeniului agriculturii

Capacitatea de a participa la negocieri și la activități de consultanță de specialitate (managerială, audit, contabilitate, expertiză și marketing);

Abilitatea de a elabora politica și strategia entităților din domeniul agricol;

Abilitatea de a interpreta, printr-o gândire logică, aspectele legate de fuziunea, lichidarea și dizolvarea societăților comerciale, precum și a grupurilor de societăți din domeniul agriculturii;

Participarea în echipă la elaborarea și executarea unor proiecte specifice sectorului financiar-contabil și de audit din domeniul agriculturii

## **Standarde minimale de performanță pentru evaluarea competenței**

- Elaborarea unui studiu de caz/cercetare în echipă prin care să se evidențieze abilitatea de rezolvare a unor probleme și procese specifice domeniului (implicarea într-o propunere de proiect)
- Elaborarea unei lucrări utilizând tehnicile electronice de identificare, procesare și valorificare a datelor, informației și cunoașterii, evidențiind explicit conștientizarea motivațiilor intrinseci de continuare a învățării

## **Evaluare finală**

<i>Nr. crt.</i>		<i>Nr. puncte</i>	<i>%</i>
1	Prezența la practica de specialitate	1,5	15,0
2	Evaluarea pe parcurs	1,0	10,0
3	Nota tutorelui de practică	1,5	15,0
4	Nota cadrului didactic supervisor	6,0	60,0
	<b>Nota finală</b>	<b>10,0</b>	<b>100,0</b>

## **Cadru didactic supervisor**

**Conf.univ.dr. Gabriela IGNAT**

Facultatea de Agricultură - USV Iași

Aleea Mihail Sadoveanu nr. 3, Iași, 700490, România

telefon: 0040 232 407514, fax: 0040 232 219175

E-mail: [gabriela@uaiasi.ro](mailto:gabriela@uaiasi.ro)